



Их должны знать в лицо

Учиться и творить – легко!!!

Наш лицей славится не только сильными и способными учениками, коих не мало, но и теми, кто одарен в различных сферах: музыке, живописи, танцах. Сегодня вы познакомитесь с одной из представительниц талантов нашей школы – Зариповой Екатериной, ученицей 9 «А» класса.

К: - Не так давно, все учащиеся нашей школы имели возможность увидеть твои художественные работы на выставке. Давно ли ты занимаешься живописью?

Катя: - Вот уже шесть лет я посещаю художественную школу, и очень этому рада.

К: - Твои работы, представленные на выставке, достаточно глубокие и интересные. Как тебе удается сочетать точные науки, которые ты изучаешь в физико-математическом классе, и искусство?

Катя: - Так уж получилось, что я учусь именно в математическом классе, но совмещаю учебу и искусство без особого труда. Вот такой я разносторонний человек.

К: - В этом году ты стала одной из призеров городской олимпиады по экологии. Откуда любовь к этому предмету?

Катя: - Этую любовь во мне заложила моя учительница по биологии Арбузова К.Н., и за это ей огромное спасибо. Она умеет заинтересовать на уроке и показать важность своего предмета не только для отметки, но и для дальнейшей жизни, что очень важно для учеников.

К: - Девятый класс – время экзаменов. Ты уже определилась, какие экзамены будешь сдавать?

Какие планы на будущее?

Катя: - Естественно, как и все ученики, я буду сдавать русский и математику, а вот по выбору предметы – физика и геометрия, так сказать, для продолжения обучения в 10 классе.

Конечно же, уже есть какие-то планы и на будущее. Я планирую после 11 класса поступать в Строительную Академию, на архитектурный факультет.

Желаем Кате успехов и в учебе и в творчестве.

Валерия Терентьева 7 «Г»
Картины Зариповой К.

Не могу молчать!

Вести здоровый образ жизни... Актуален ли этот вопрос среди современной молодежи?

Здоровый образ жизни предполагает правильное питание, физическую активность, полноценный отдых и многое другое... Рассуждая о нынешнем поколении, можно смело сказать, что оно не следит за своим здоровьем. На улице мы ежедневно видим молодых людей, у которых в руке либо сигарета, либо алкогольный напиток. Почему же они губят свой организм? Может быть, молодежь считает, что употребляя сигареты, или алкоголь, или, что еще ужаснее, наркотики, они становятся авторитетами для остальных? Но ведь это неправильно! Нравственный и здоровый образ жизни человека зависит прежде всего от того, как к этому относятся в семье. Дети курящих и пьющих родителей скорее всего будут пить и курить!

Можешь ли ты сказать, что ты полностью здоров? Занимаешься ли ты физической культурой, рационально ли ты питаешься, соблюдаешь ли режим дня, есть ли у тебя вредные привычки? Сомневаемся!!!

Нынешняя молодежь – это будущее нашей страны, и от того какая она – зависит и будущее нашего государства. Давайте поможем нашей стране быть не только развитой, но и здоровой. На дворе весна- время, когда можно устраивать массу мероприятий, связанных со спортом, почаще ходить в походы, чтобы отдохнуть и подышать чистым воздухом!

Надеюсь, что кого-то мы убедили, что вести здоровый образ жизни – это правильно и легко! Искренне всем желаю крепкого здоровья.

